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Citations d’athlètes Équipe Canada
« On veut se sentir à notre meilleur lorsqu’on représente notre pays, et cet ensemble aidera les athlètes d'Équipe Canada à être confiants, confortables et prêts à tout. » 

John Tavares 
Hockey sur glace 
Ambassadeur lululemon 
Oakville, Ont.  


« J'aime le fait d'avoir un look d'équipe qui permet aussi de porter le tout chacun à sa manière. Ça me permet de me sentir moi-même. »

Brooke D'Hondt 
Snowboard 
Ambassadrice lululemon 
Calgary, Alb.


« Je pense que les gens vont en raffoler. Je n'ai jamais vu un ensemble aussi incroyable avec toutes les modifications qu'on peut y apporter. C'est vraiment unique, et je pense que le monde entier sera envieux de ce que nous avons. »

Frédérique Turgeon
Ski para-alpin
Ambassadrice lululemon
Candiac, Qc 


« J'ai eu la chance de pouvoir participer à une partie du processus de création des ensembles olympiques. J'ai donné mon avis sur la manière dont un athlète veut se sentir en portant les vêtements. J'étais très fier parce qu'ils ont vraiment pris mes suggestions à cœur, et ça se voit dans la collection. »

Justin Kripps
Bobsleigh
Ambassadeur lululemon
Summerland, C.-B. 


« Le système de tenue modulable me soutient en tant qu'athlète en me permettant de répondre aux besoins de mon corps, au moment où j'en ai besoin. Je suis quelqu’un qui, par exemple, n'aime pas porter plusieurs couches parce que ça me fait transpirer encore plus. Ce système me permet donc d’être toujours confortable sans avoir trop chaud. »

Dawn Richardson Wilson
Bobsleigh
Ambassadrice lululemon
Edmonton, Alb. 
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